

«ТРУСОХВОСТИК»

И ДРУГИЕ

Премьерой спектакля «Трусохвостик» С. Михалкова открыл свой 45-й сезон Московский театр кукол.

Летом коллектив театра побывал на гастролях в подмосковных пионерских лагерях и колхозах, выступил в Узбекистане (Бухара, Навои, Самарканд, Ташкент).

И вот в день открытия сезона в большом и малом залах театра — сразу шесть сеансов, четыре спектакля: «Трусохвостик» (в постановке заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР А. Гамсахурдия), «А вы любите лазить по деревьям?», «Проделки Скапена» и «Русские водевили».

Перед премьерой юные зрители встретятся с драматургами, режиссерами, актерами и, конечно же, с любимыми куклами. На сцене театра выступят и гости — детские самодеятельные кукольные коллективы.

В. ЖУКОВ.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

г. МОСКВА

7 ОКТ 1974